

我省网上公布行政执法人员信息

遇执法违法行为可投诉

新华社郑州7月18日电(记者程红根)河南省政府法制办日前发出《关于进一步做好行政执法人员信息录入上网工作的通知》,要求全省持“执法证”人员的信息在今年年底前必须全部录入河南省政府法制网(www.hnfw.gov.cn)。如果发现执法人员违法或不当行为,可直接登录省

政府法制网进行投诉。据介绍,目前,河南全省25万多名行政执法人员的信息已陆续录入河南省政府法制网的“行政执法人员在案查询系统”,以便于市民、企业或单位查询。

河南省政府法制办相关负责人表示,全省25万多名行政执法人员的

名单在网上公布后,社会各界可以根据执法人员身份及其执法职权进行对照,如果发生执法人员存在违法或不当行为,可直接登录河南省政府法制网进行投诉。对于群众投诉,省政府法制办经调查属实后,将对违法执法人员通报批评或者离岗培训,严重的将收回“执法证”。

据了解,目前,河南省95%以上的行政机关都具有执法权,如民政部门办理结婚证、公安部门办理身份证、房管部门办理房产证,都属于行政执法行为。在办理相关手续时,曾发生过个别部门个别执法人员因执法不当或态度恶劣,与群众发生冲突。

全球扫描

尼泊尔制宪会议未能选举出总统

新华社加德满都7月19日电(记者章建华 陈乔炎)尼泊尔制宪会议19日举行了首次总统选举投票,由于任何政党提名的总统候选人都没能获得简单多数,当天的选举未能产生总统。

尼制宪会议选举委员会官员对新华社记者说,来自制宪会议第二大党尼泊尔大会党的总统候选人拉姆·亚达夫获得294票,而第一大党尼泊尔共产党(毛主义)提名的总统候选人拉姆·辛格获得283票。

然而,来自“马迪西人民权利论坛”的副总统候选人帕拉马南达·杰哈获得半数以上制宪会议代表的支持,将出任副总统。

尼泊尔制宪会议共有596名代表。

美国要求伊朗在解决核问题方面做出抉择

新华社华盛顿7月19日电(记者赵毅)美国国务院19日发表声明说,在国际社会致力于解决伊朗核问题的情况下,伊朗必须在合作还是对抗二者之间做出抉择。

声明说,美国副国务卿伯恩斯当天在出席伊朗核问题六国与欧盟同伊朗会谈时明确表示,美国与俄罗斯、中国、英国、法国和德国要求伊朗暂停铀浓缩活动是严肃认真的。国务院发言人麦科马克就这一声明指出,合作将给伊朗带来各种好处,而对抗则会使伊朗更加孤立。

欧盟负责外交和安全政策的高级代表索拉纳,以及中、美、俄、英、法、德六国外交部政治总司长与伊朗最高国家安全委员会秘书贾利利19日在日内瓦举行会晤。据悉,会谈中伊朗方面未就六国提出的伊核问题复谈方案给出明确答复。

俄美科学家成功绘制南极冰川图

新华社莫斯科7月19日电(记者董爱波)俄罗斯与美国一个环境联合工作小组近日成功绘制了南极冰川图,为今后各种南极科学考察活动提供了便利。

据俄塔社19日报道,俄联邦气象和环境监测局南北极科考所新闻秘书巴利亚斯尼科夫介绍,在南极冰川图的联合绘制中,两国科学家使用了海陆空三方面的测量数据,其中包括飞机、极地科考站、破冰船、人造卫星以及潜艇声呐测量数据。

巴利亚斯尼科夫指出,南极大部分地区被冰川覆盖,每年随着季节变迁,冰川的形态也发生着变化。冰川是良好的热绝缘体,可阻止海洋与大气之间的热传递,因此冰川对南极气候研究有重要意义。

据报道,俄美环境联合工作小组由两国政府间经济技术合作委员会发起成立,此前该工作小组已成功绘制并发布了南极冬季和夏季海洋图以及南极气象图。

京沪高铁上海虹桥站全面开工

据新华社上海7月20日电(记者陆文军)作为集高铁、航空、地铁、磁悬浮、城市公交等多种运输方式为一体的现代化的虹桥综合交通枢纽的重要组成部分,京沪高速铁路上海虹桥站于20日上午正式宣布开工建设。

据介绍,新建京沪高速铁路上海虹桥站位于上海虹桥机场西侧,是铁路华东地区的重要枢纽之一,也是上海虹桥综合交通枢纽工程的重要组成部分,处于京沪、沪昆两大铁路干线交会处。虹桥站北端衔接京沪高速铁路、京沪铁路、沪宁城际铁路;南端与沪昆铁路、沪杭甬客运专线、沪杭城际铁路接轨。

建成后的虹桥站具有远期办理旅客列车到发335对,年发送旅客7838万人次的客运能力,对形成铁路旅客运输高速化、公交化,建设快速、便捷的客运网,提高铁路运输质量具有重要的意义。上海虹桥站工程由新建站房主体、无站台柱雨棚、南北辅助办公楼、场区站场设备等工程组成。虹桥站设高速和城际普速两个车场,总规模为16台30线,其中高速场10台19线,城际普速场6台11线。

河南希望工程已资助贫困大学生逾万人

据新华社郑州7月18日电(记者程红根)2008年河南希望工程“圆梦行动”18日正式启动。河南省希望工程办公室透露,此前,河南希望工程“圆梦行动”累计筹资达4500万元,已资助家庭贫困大学新生10100人。

河南省希望工程办公室主任刘致学介绍,河南希望工程“圆梦行动”是由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会组织发起的一项资助贫困大学新生继续学业的社会公益活动。2004年7月开始实施4年来,得到社会各界大力支持,已帮助10100名家庭贫困的大学新生实现大学梦想。

刘致学说,2008年河南希望工程“圆梦行动”除与往年一样重点资助河南省内考入全日制本科的家庭贫困的大学新生外,还将重点资助四川地震灾区考入河南省高校的家庭贫困的大学新生。资助形式可以是结对资助(每名大学生资助标准为4400元),也可以全额资助(每名特困生资助全部的入学费用8000元),还可以设立专项基金。据介绍,2008年河南希望工程“圆梦行动”首期共募集到助学金202万元。



京城溢满“奥运绿”

奥运会将至,北京各主路街心花园的奥运主题花坛静静装点着盛夏的北京,在给京城带来片片绿色、丝丝凉意的同时,把奥运气氛逐渐推向火热。图为7月20日拍摄的天桥附近的奥运主题花坛。

新华社记者 陶希夷 摄



纸牌搭建奥运建筑群

7月20日,美国艺术建筑师、吉尼斯世界纪录保持者伯格在香港朗豪坊内用纸牌搭建“奥运村”。伯格自7月5日起在香港朗豪坊进行马拉松式叠纸牌,徒手用14万张纸牌搭出以北京奥运会为主题的纸牌建筑群,包括“鸟巢”、“水立方”以及奥林匹克水上公园等,计划于7月24日完工。

新华社记者 卢炳辉 摄

山东省招考院重申:不存在所谓“内部指标” 考生谨防上当

新华社济南7月20日电(记者张晓晶)随着高考录取工作的开展,个别招生“黑中介”又开始活动,一些高招诈骗行为也进入高发期。山东省教育招生考试院最近提醒广大考生和家长,根本不存在所谓的“内部指标”,对以有“内部指标”为名行骗的诈骗行为要严加防范,谨防上当。

每年高考录取工作开始后,都会有人以有“内部指标”为名向考生和家长骗钱。这些骗子通

常吹嘘自己神通广大,与高校领导有特殊关系,可以弄到高校招生的内部指标。对此,山东省教育招生考试院重申,国家对于各省招生计划有严格控制。省招考院严格按照规定公布招生计划,不存在所谓的“内部指标”。

另外,对一些成绩没有达到高校录取分数线的考生和家长,骗子往往利用他们急于上学的心理,谎称只要交钱就能上学。对此,山东省教育招生考试院提醒

广大考生,所有录取工作均按网上录取程序进行,电脑程序自动按考生志愿和分数由高往低排序,并按照各高校招生章程规定的投档比例向高校传送电子档案。不够投档线的考生,电子档案不可能传给学校。有些骗子承诺录取的是高校的成人教育学院或网络教育学院,所发文凭与普通高校计划内招生并不相同,家长和考生应该注意防范。

河北省人大立法:给妇女发“骚扰性段子”将被依法制裁

新华社石家庄7月20日电(记者杨守勇)酒桌上讲段子、短信发段子、商业广告有损妇女形象……今后,这些让许多妇女烦恼的事,将有可能受到法律制裁。已经提交省十一届人大常委会第四次审议的《河北省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办

法》修订草案规定,禁止以带有性内容或与性有关的肢体行为、语言、图片、电子信息等形式,对妇女实施性骚扰。

按照河北的规定,遇到这些“骚扰性行为”,受害妇女有权向单位和有关机关投诉,有关部门和用人单位应当采取必要措施,以批评

教育等形式,预防和制止对妇女的性骚扰。受害人也可以依法向人民法院提起民事诉讼;构成违反治安管理条例的,受害人可以提请公安机关对违法行为给予行政处罚。

河北的草案规定,禁止在大众传媒制作、使用、传播损害妇女人格尊严的语言文字、音像制品;禁

止在广告宣传、商业经营活动中贬低损害妇女的人格尊严。禁止用侮辱、诽谤等方式损害妇女的名誉和人格。同时,河北还规定禁止组织卖淫,禁止拐卖、绑架妇女,禁止非医学需要选择鉴定胎儿性别等保护妇女人身权利的相关内容。

中心血站紧急通知

接卫生部、红十字总会、总后卫生部通知,为表彰献血公民,在2007年12月31日以前献血累计满4000毫升及以上的同乡,请持身份证、献血证速到市中心血站登记,截止日期:2008年7月22日18时。望相互转告。

咨询电话:3338698

市财政局局长每周三接访时间:

上午8:30-11:30,下午3:30-6:00
地点:办公大楼402房间
电话:3314187